



## Finomságokat kaptak

**SZOLNOK** Ebben a meleg időben az állatok nagy kedvence a hűsítő dinnye, amit minden nap kapnak ebédre a Bagolyvár Vadsparkban. Képünkön Tóth Gábor, a park gondozója, aki ottjártunkkor épp finom falatokkal lepte meg a dámszarvasokat, -özekeket.

Igyekeznek csökkenteni a veszélyes helyzeteket

# Kiemelt figyelem a Tiszaparti sétányon

**Fiatalok estek támadások áldozatául több alkalommal is a megyeszékhelyen, a Tisza-parton. Az egyes esetek között nincs összefüggés, azonban a jelenség egyre nagyobb aggodalommal tölti el a fiatalokat, hiszen a tizen-huszon éves korosztály előszeretettel választja a sétányt találkozóhelyül a hétvégék során.**

Erdős Csaba  
csaba.erdos@mediaworks.hu

**SZOLNOK** Az elmúlt hétvégén három fiatalot vertek meg Szolnokon, a Tisza-parton az éjszaka folyamán. Ezúttal a térfigyelő rendszer gépszemei látták az eseményeket, így a két huszoneves támadót rövid időn belül azonosították és elfogták a rendőrök. Azonban nem ez volt az első ilyen eset, alig néhány hete szintén verekedés tört ki, a sétányon, miután egy idősebb fiatal ember rátámad két tizenévesre.

– Szerintem érdemes foglalkozni ezzel a dologgal, mert lehet, hogy most elkapták a verekedőket, de máskor esetleg megúszhatják a kötekedők. Én nem is értem, hogy mi vezérli őket – gondolkodott hangosan Kovács Edina, aki szintén egyébként sokkal több rendőrrel lehet már találkozni a sétányon.

A szintén szolnoki fiatal lány, Luca – akiről az Új Néplapban már írtunk, hiszen nemrégiben egy fiatal lány életét is megmentette a Tisza-parton – elmondta, ő például még nem találkozott sze-

mélyesen „vészhelyzettel”, az az amikor vele vagy barátai-val kötözködtek volna, ellenben látott már ő is verekedőket. Hozzátette, az elmúlt időben szerinte javult a Tisza-part biztonsága, mert sokal több egyenruhás cirkál esténként. Minden esetre a fiatal lány szerint sem lehet megengedni, hogy bárki támadás áldozata legyen.

Az elmúlt hetek eseményeire a hatóságok azonnal reagáltak.

– Kiemelt figyelmet fordít a polgárőrség a Tisza-part közbiztonságának fenntartására,

különösen a hétvégéken. Ekor két járőrscapat is cirkál a sétány egész hosszában, közösen a rendőrség és a közterület-felügyelet munkatársaival – mondta el Bódi Andor, a Szolnok Városi Polgárőr Egyesület elnöke. – A hétvégén mi is jelen voltunk a két agresszor elfogásánál, sőt nemcsak a Tisza-parton, hanem a belvárosban is szükség volt a jelenlétünkre, miután részeg fiatalok randalíroztak a buszpályaudvaron. Sőt, két esetben biztonsági intézkedés is történt, hiszen a kollégák két magatehetetlen, eszméletlen embert találtak, akiknek sikerült elérni a hozzátartozóikat, így biztonságban hazakerültek az erősen ittas férfiak. Az említett napokon kora estétől hajnalig láttunk el szolgálatot, nemcsak gyalogosan, hanem gépkocsival is. Ez a szolgálat kiterjed az egész városra, így ahol kell, közbe tudunk lépni – fogalmazott az elnök.

### Egyre többször segítenek a kamerák

A Tisza-parton sikeresen elfogott garázdák azonosításánál is a térfigyelő rendszer segített. A megyében egyre több településen építik ki a megfigyelőpon- tokat, így téve biztonságosabbá a közterületeket. A polgárőrség

adatai szerint egyre nagyobb százalékban segíti a hatóság munkáját a kamerahálózat, hiszen a jó minőségű képek alapján felismerhetőek és a hálózat segítségével nyomon is követhetőek az elkövetők.

## A mi mesevilágunk

Erdős Csaba

csaba.erdos@mediaworks.hu



Néhány éve, amikor épült a szolnoki Tiszaparti sétány, reméltem, hogy olyan lesz, ahol majd ki lehet ülni, lehet sétálni és ki lehet kapcsolódni, elhúzódva a város zajától. És ilyen lett, lehet korzózni, kerékpárral menni, sportolni, de aki akar, ki is ülhet a kialakított teraszos részre. Igazi kis mesevilág ez számomra, főként egy fárasztó munkanap után. Ám ezt az általam idealizált világot is meg-megtámadják néha a „gonosz erők”, lerombolva mindazt, amit úgy szeretek, szeretünk. Nekünk is vannak démonvadászaink (rendőrök, polgárőrök), akik felveszik a harcot a gonosztevőkkel szemben, de egyre több a rosszindulat, az erőszak. Persze egy filmben éppen a csúcsponton, amikor a gonosz már-már elhatalmasodna minden felett, a jók győzedelmeskednek, miután sikerül hatniuk a démonkirályra, és megmutatni neki, hogy ott mélyen, a lelke mélyén még van szeretet és jóindulat. Vajon a valóságban is sikerülhet mindez, az az rájönnek az emberek, hogy az erőszak nem vezet sehová? Nem is értem azokat, akik kimennek kötekedni, mit akarnak? Kinek, minek akarnak bizonyítani? Nem először hangzik el az a kifejezés, hogy „értelmetlen erőszak”. Mert valóban, nincs célja, csak következménye, amellyel általában nem nagyon törődnek, csak amikor már megtörténik a baj. Mondjuk ki, elég! – és rájövünk, sokkal jobb, ha meg tudunk lenni egymás mellett.

Senkinek ne legyen egy ilyen csodálatos folyópart, egy belvárosi oázis egy kellemetlen élmény helyszíné, csak mert néhányan erősek vagy indulatosak. Legyen ez a közös kis mesebirodalmunk, gonoszokdás nélkül!

## Keresik a kórházból eltűnt férfit

**KARCAG/PÜSPÖKLADÁNY** Egyelőre senki nem tudja, hová tűnhetett a karcagi kórház pszichiátriájáról az az 59 éves férfi, aki még április 19-én hagyta el ismeretlen körülmények között az egészségügyi intézményt.

– A püspökladányi lakos április 9-ei eltűnése ügyében a Püspökladányi Rendőrkapitányság – információink szerint – jelenleg is közzétartja az eljárást folytat. Az eljárással kapcsolatban a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság kommunikációs vezetőjét kell megkeresni. Figyelemmel a folyamatban lévő rendőrségi eljárásra, további információit, nyilatkozatot intézményünknek nem áll módjában adni – áll Nagyné László Erzsébet főigazgató szerkesztőségünkhöz eljuttatott közleményében.

– Április 9-én jelentették az esetet a rendőrségen a kórházból. A püspökladányi kapitányság kezdte meg a vizsgálatot az ügyben, de a mai

napig nincs információ a férfi hollétével kapcsolatban – mondta el lapunknak dr. Dobó Dénes főhadnagy, a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője. – Jelenleg is zajlanak olyan akciók mind a Hajdú-Bihar megyében, mind más megyékben, amelyek a férfi tartózkodási helyének felkutatására irányulnak. A kollégák több helyszínt is leellenőriztek már, eddig eredménytelenül, de folyamatosan keresnek fel olyan területeket, címeket, ahol fellelhető lehet az eltűnt férfi.

Ő egyébként egy autóbaleset következtében került kórházba, amely során súlyos fejsérülést szenvedett.

A férfiről annyit lehet tudni, hogy 180 centiméter magas, vékony testalkatú, eltűnéskor szakállt viselt. A kórházból világoskék színű pizsamadrágban, zöld színű pulóverben és fekete színű papucsban távozott. **D. E. - E. Cs.**

## Tanévet zárt a szakszolgálat

**SZOLNOK** Csibi Enikő főigazgató köszöntője és a Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola tanulójának műsora nyitotta meg tegnap a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat ünnepélyes tanévzáró értekezletét, melynek helyszínéül a Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum auláját választották. Az értekezleten beszámolókat hangzottak el a 2015-2016-os tanév szakmai és koordinációs feladatairól, a szakértői bizottsági munkáról, valamint Csibi Enikő is beszámolt a megyei pedagógiai szakszolgálat tevékenységéről.

A szakszolgálat egyik feladata a szervezettejesítés, azaz a

tagintézmények, telephelyek és a központi szervezet munkájának összehangolása.

Ehhez kötődően a múlt tanévben csapatépítő tréninget indítottak, melynek második programját a múlt héten tartották – itt azt sajtótították el a résztvevők, hogy miként tudnak eljutni a személyes kiválóságtól a szervezeti eredményességig. A tanévzárón erről is hangzott el előadás.

A rendezvény délutáni blokkjában pedig a nyugdíjas kollégákat búcsúztatták életműdíjjal köszöntve őket, valamint a kiemelkedő munkáért járó díjakat is átadták az arra legérdemesebb szakembereknek. **K. B.**

Szolnoki cégek is támogatták az ultrahang vásárlását

## Új készüléket adományoztak

**SZOLNOK** A Szívügyünk Szolnok Alapítvány újabb értékes orvosi műszert adományozott tegnap a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézetnek. Az alapítvány ugyanis egy 16,5 millió forint értékű szívultrahang-készüléket vásárolt szolnoki cégek támogatásával, melyet tegnap adtak át ünnepélyesen. A rendezvényen Szalay Ferenc polgármester, dr. Bene Ildikó országgyűlési képviselő, valamint Kovács Sándor, a megyei közgyűlés elnöke is részt vett.

– A korábbi, hasonló készülékeink nagyon elavult berendezéseknek számítottak, olyannyira, hogy már az alkat-



A készüléket tegnap délután adták át a kórházban

rész-utánpótlást sem tudta biztosítani a gyártó cég – tudtuk meg dr. Herczeg Bélától, a kardiológiai osztály vezető főorvosától.

– Ezért aztán óriási segítséget jelentett, hogy az alapítványon keresztül támogatást nyújtott a város önkormányzata és több cég, köztük a Stadler és az NHSZ Szolnok Zrt. Saját forrásokból ugyanis esélyünk sem lett volna rá, hogy kigazdálkodjuk egy ilyen készülék költségeit, pedig a mindennapi gyógyító munka során igen nagy szükségünk van rá. Ennek köszönhetően még modernebbé, jobban felszerelté válik a kardiológiai centrumunk. **Sz. Zs.**

Foto: Fodor Orsolya